



据悉，近期在南京祛眼袋的爱美女性朋友中，逐渐开始流行这样一句话“找到眼袋开关，一按眼袋消”，这个形象比喻的背后，说的就是刚引入国内便实行“眼袋三包”的韩国眼袋冰雕术。是否真的如此神奇？记者对曾饱受眼袋困扰的练女士进行了采访，或许能够从中得出答案。

祛眼袋有“开关”一按就灵

大眼袋像“脚起泡”推平又起

今年我快45岁了，家里有儿子，老公也挺体贴的，美中不足的就是这眼袋，看起来又老又土，姐妹聚会聊天，看着她们一个个依旧光鲜靓丽，心里有苦难言。”练女士对记者说，“这些年试过的方法我就不细数了，凡是经常能看到的方法我都试过了，比如眼袋精华素、眼贴膜，之后我还上了仪器，说是能抚平眼袋，结果没两个星期就反弹回来了。”

就练女士反映的问题，记者采访了思肤尔技术总监、韩国眼袋冰雕术国内首席专家彭主任。彭主任介绍，练女士在进行眼袋冰雕术前，的确和我们反映过这样的既往经历，其实像练女士这样的情况并不少见，只要大家明白眼袋的成因，就能在以后治疗的过程中少走弯路、一步到位。例如，眼袋只要是眼睛眶隔再也兜不住瘀积的脂肪，才坍塌形成，脂肪不除，眼袋难消，普通涂抹只能缓解症状，而传统理疗仅是单纯将眼袋脂肪推移到周围，最快一周就回流反弹，就像人“脚起泡”，按的时候小了点，一放又回来了。

排毒“开关”成眼袋“救命稻草”

如今，谈及如何去掉眼袋的，练女士神情中还能看出一丝惊讶：“前后去了3次眼袋就彻底干净了，一共才花了1800元，而且没动刀也没注射麻醉，仪器这么轻轻一触，30来分钟，每次都看到眼袋小了一号。”

彭主任指出，像练女士这样的重度眼袋，一般2-4次就能解决，轻度的也仅需1-2次，而思肤尔有别于传统美容行业，首创“不搞体验”模式，一口价包祛眼袋，直到彻底祛干净为止，绝不多收一分钱，坚决从源头杜绝低价、免费体验后的高价陷阱。

“至于效果，我们不多解释，眼袋冰雕术不开刀、不麻醉、无疼痛，现在是韩国祛眼袋的标准解决方案，是通过眼角排毒腺体将眼袋脂肪排出，就像按下了祛除眼袋的‘开关’，即刻排毒、排脂、消眼袋，过程中还同步提拉紧致眼角细纹、泪沟等；而且即做即走，术后不红肿、不疼痛，即使熬夜也不反弹，效果、持久性和整形医院开刀剔除眼袋脂肪一样，但却不开刀、安全无副作用，方便快捷。”彭主任介绍。



越美丽 悅生活

思肤尔韩国眼袋冰雕术“1800元眼袋三包”，在价格、安全性、效果上、持久性上做出“三包承诺”，包祛除、包安全、包退款，全程签约，真材实料祛眼袋，轻松无忧享年轻。

咨询电话：52218642

韩国眼袋冰雕术，不开刀、不激光、不麻醉

原价：4800元

1800元 眼袋三包

思肤尔国内首家引入韩国眼袋冰雕术，不开刀照样将眼袋脂肪、积液进行分解，通过眼角排毒腺体当场排出。原价4800元，现仅需1800元，为打消消费者的顾虑，特推出“眼袋三包”活动，三包保障，眼袋无忧。

1/包祛除

1800元，一口价包祛除眼袋，不搞体验，从源头斩断行业内低价、免费体验背后的高价隐形陷阱，直至彻底祛除为止，绝不多收一分钱。多收1元，便赔1元！



真人实拍 侵权必究

2/包安全

当场看见眼袋脂肪排出，眼袋缩小、消肿，双眼眼袋一摸有2-4次治疗，轻度仅需1-2次，不开刀、不麻醉、不疼痛、不红肿，即做即走、安全、方便、无副作用。如有不符，便赔1元！



韩国眼袋冰雕术，将眼袋脂肪通过眼角排毒腺体排出，祛除眼袋，同步紧致眼部皮肤。

3/包退款

全程治疗过程中，如眼袋无法祛除，消费者可随时要求全额退款；5年内如眼袋反弹，消费者亦可要求获得退款。全程签约，退款保障、眼袋无忧。



全程签约
无效退款

眼袋只需轻轻一触



适用于：遗传性、顽固性、老年性、偶发性等原因形成的眼袋以及黑眼圈、鱼尾纹、眼霜纹。

比开刀割眼袋更安全

相比开刀割除眼袋脂肪和激光灼伤，虽需多进行1-2次的治疗，但利用眼袋冰雕术安全、无副作用，即做即走、方便快捷，过程中还同步激活眼部弹性纤维和胶原蛋白，眼部细胞新陈代谢，去除了眼袋，眼部皮肤收紧，眼周纹、鱼尾纹淡化、消失。

比普通理疗更有效

只有将眼袋脂肪彻底去除，才能从根本上杜绝反弹。普通祛眼袋理疗方式，仅单纯将眼袋脂肪推移到眼睛周围，回流反弹率极高，需要长期坚持。而眼袋冰雕术30分钟当场就能亲眼看到眼袋脂肪排出，快速、高效、不反弹。

6大特有优势 轻松祛眼袋

- 1 不疼痛！
- 2 当场祛除！
- 3 全程安全，无副作用！
- 4 持久不反弹！
- 5 无需涂抹眼霜！
- 6 随便熬夜！



全国首家非体验式
专业脸部美化连锁机构
拒绝体验 明码标价

黑龙江店 52212452

上海路店 52306496

新街口国贸店 58501958

山西路店 52218642